

浙江音乐学院校考昨开考,6500名考生竞争640个名额

冲刺音乐艺考,烧的就是钱

本报记者 郑琳 实习生 蒋雨澄/文 魏志阳 张迪/摄

继“高颜值”的浙江传媒学院校考之后,昨天,浙江音乐学院又拉开了“高才艺”的校考大幕。

浙音校考初试从2月23日至2月27日,3月4日至6日还要进行复试。今年,近6500名全国各地的考生报名参加浙音的校考,比去年增加了1500多人,其中,省外考生占了3/4。

虽然说报考人数方面没有传媒学院和美院那么庞大,但是,音乐学院的校考非常特别。音乐表演专业考生颜值不输传媒,更要展示“十八般武艺”,而且,“兵器”还是自备的。除了钢琴学校给准备好了,其他乐器都要自己扛着入场。

从唱歌、跳舞到钢琴、小提琴、二胡、黑管……为了体现公平,在复试时考场只能考官和考生进入,跟《好声音》一样,考官也是“盲听”的,只是没有椅子转,考官与考生之间隔着一层帘子。

没优势了……还好我们钢琴是从小学的。”

这位来自温州的考生小王6岁开始学钢琴,练了一手“童子功”,她要报考的是音乐学(师范)方向。这个招考方向是今年的热门之一,有2000名考生报考,只录取110人,报录比18:1。

音乐学(师范)方向要求,考生必须“全能”。又要唱歌(而且必须美声或民族唱法),又要演奏乐器,还要考乐理和视唱练耳,样样都得精通。

今年,最热门的是音乐表演专业声乐(美声)演唱招考方向,录取比例达到42:1。

这个结果可能会让很多门外汉惊讶。美声唱法竟然那么火爆,难道是迪玛希太火了?

“其实去年,声乐方向也是很热门的。”浙江音乐学院招生办主任叶坚琳告诉记者。

杭州学生备考3年花30万 音乐艺考真的很烧钱

相比美术、播音主持,音乐艺考可算是最烧钱的艺考。

除了动辄价值数万、甚至数十万的乐器以外,还有专业老师的高昂课费,以及到外地去艺考的旅费成本。

音乐学(师范)和音乐表演(声乐演唱)在各大音乐学院都属于热门,于是,这两个专业的学费也很高。

杭十四中音乐组教研组长汪惠玲是有30多年教龄的资深音乐教育家,每年十四中的音乐班都会培养十几位音乐艺考生,进入包括中央音乐学院、上海音乐学院、浙江音乐学院在内的全国各大音乐学院。



一名考生在准备乐器。

“因为音乐教育专业的考试科目多,所以学费就贵了。”汪老师说,“有个学生今年报考了上海音乐学院的音教专业,需要在专业老师那里学五门课,每门课都是800-1000元/课时的学费。他的声乐、视唱练耳、钢琴都考得不错,结果后来在即兴演奏考试的时候抽到了难题,可见这考试有多难。声乐系的老师的课费就更高了,有的要2000元/课时。而在艺考冲刺阶段,考生的专业课通常会更密集,每周两次,每次两节课的强度是很普遍的。”

这么一来,音乐生在攻克艺考的阶段,真正就是“花钱如流水”了。“有家长告诉我,高中三年准备艺考,30万学费已经花掉了。这还不算平时来回上海的路费与食宿等费用。”

而对于那些要远赴北京、四川、西安等遥远地区报考音乐学院的学子们,时间和距离成本就更高昂了。



关于素质教育 你需要了解 更多



扫描二维码 关注 少年学堂

3/4考生来自省外 最热门的竟是声乐(美声)演唱

今年,浙江音乐学院计划招收音乐表演、音乐学、作曲与作曲技术理论、舞蹈表演、舞蹈学(师范)5个本科专业共640名学生,报考人数却比去年猛增了1500人。6500名考生中,有3/4的考生来自省外。在省外考生中,山东、湖南、广东的生源最多。

“北方考生好厉害的,嗓音那个洪亮!”一位温州考生家长感慨,“本来以为我女儿唱歌很不错的,但是看到全国来的考生,顿时觉得

缺牙修复“新潮流”,晚年幸福“种”出来

国际种植牙峰会下月在杭召开,国内外口腔专家汇聚西子湖畔

在世纪之交,中国开始进入老龄化社会,老年人越来越多了。人到老年,事业上已经功成身退,孩子们已经成家立业,少了工作的烦恼,少了家庭的拖累,闲暇时光一大把,于是种种花,养养草,颐养天年。这便是大多数老年人的幸福生活。

然而,我国大多数老年人深受牙齿缺失困扰。有的老年人很注重保健养生,外貌上看起来挺年轻,但牙齿缺失却很让他们烦恼。牙齿缺失不仅给老年人生活带来诸多不便,更会给身体健康带来严重危害,都说“口腔是身体健康的第一屏障”,牙口不好,不但食不甘味,没有口福,严重的可能还会危及胃肠道等消化器官,引发身体其他疾病。身体不好,谈何颐养天年?

种植牙 缺牙修复的理想选择

牙齿脱落了,怎么办?目前,口腔医学界公认,在条件允许的情况下,种植牙为缺牙的理想修复方式之一。

种植牙一般没有年龄上的限制,不管是年轻人还是老年人都可以种植。在我国,80岁以上老人成功种植牙的也不少。当然,并不是所有牙齿缺失者都适合种

牙。特别是对于七八十岁的老年患者,如果有严重的心脏病、高血压、糖尿病等系统疾病以及严重贫血等血液疾病的患者,需要进行专科会诊,完善检查后才能确定能否种植。

随着时代的发展,老年人的观念也变得新潮起来,现在,越来越多的老人知道了,牙齿掉了,还可以重新种出来。种植牙最大的优点是咀嚼效率比较高,让人感觉很真实,酷似真牙,所以种植牙被誉为“人类的第三副牙齿”。

种植牙的寿命 与您的精心呵护有关

种植牙的出现,让缺牙老人终于可以享受美食的乐趣。不过需要提醒的是,种植牙尽管有诸多优点,但也需要使用平时做好护理,这样才能保证种植牙使用寿命更加长久。

口腔专家介绍,做了种植牙后应注意以下几点:一是不要吃过硬的食物,如胡桃、骨头、硬豆等;二是防止受到外力的撞伤,一旦撞伤应立即到种植专科医院处理;三是饭后要及时漱口;四是要定期到正规口腔医疗机构复诊。



种植牙峰会 欢迎您参加

今年3月,由环球牙医联盟、中华口腔研究院主办,被喻为口腔界的“奥斯卡盛典”的《2017·多颗种植牙疑难病例国际学术峰会》将在杭州举办,各国部分口腔种植专家将汇聚西子湖畔,对口腔种植新进展、新知识、新经验进行交流和研讨。

峰会主办方将邀请部分牙齿缺失的读者参加本次峰会。参加者有机会与国内外种植专家零距离接触,还可以享受免费拍片检查、口腔健康评估等。

想参加者,请拨打本报咨询热线0571-85311560报名。

本报记者 方云凤